

东南商报

求学成才

2014年7月 16日 星期三 甲午年六月二十

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 1386780000

暑假“高分菁英挑战计划”引爆甬城

新航道雅思 / 托福 / SAT “考试不过、全额退款”

暑期宁波各大托福、雅思、SAT 培训班报名火爆,不少家长和考生“求分心切”。本期求学成才工作室邀请到了新航道的专家,并借此次新航道 10 周年巨献第二波,重磅推出“雅思托福 SAT 高分菁英计划”的活动,帮助有此需求的学生,新航道还承诺“考试不达标,全额退款”,其中雅思保 6.5 分、托福保 100 分、SAT 保 2000 分,每个项目限招 20 人,目前正在招中。

功利培训不可取,高分不代表高能

分数能否得到提高,成为了大部分家长判断托福、雅思培训是否“有效果”的最高标准。但是在新航道总裁胡敏教授看来,高分不代表高能。如果片面追求考试上的高分,却忽略了英语实际应用水平的提高,可能反而会害了学生。

“很多拿着雅思、托福高分的学生,到了别

人的国家却连开口问路都不敢。”胡教授表示,“国内很多培训机构针对托福、雅思考试积累了丰富的应试技巧,甚至能根据出题规律猜出阅读选择题的答案。但是新航道一直倡导的是英语语言能力提升基础上的高分成绩,即英语高能高分,强调对语言技能的训练,目的是真正提升学生的语言能力。”

系统化层层递进,全面提升英语力

对多数考生来讲,雅思能够拿到 6.5 分,托福拿到 90 分已经很幸运。然而从新航道走出的学员却屡次刷新雅思及托福考试的高分记录:雅思 7 分,新托福 115 分,SAT2270 分……这背后的秘诀就是来自新航道贯彻了胡教授提出的“高能所以高分”这一方针。

“高分绝非靠投机取巧,更不是靠运气就能

获得的,而是建立在扎扎实实的英语能力基础之上。”胡教授介绍说:“对菁英计划班级的同学们,我们采用了环环相扣、层层递进、查漏补缺、全面提高及考前巩固的方法,从入学评估、到课程设置、教师和助教选派、教案教材的确定、课后辅导体系的跟踪等全部流程都亲自把关。”

名师领衔主讲,考试不过全额退款

据悉,此次菁英计划班级的教学团队全部为新航道华东地区名师团队,由牛津、剑桥大学硕士领衔主讲,比如负责 SAT 主讲就是新航道创业元老之一、牛津大学国际教育和比较教育硕士的徐卡嘉老师,同时配置资深的助教辅导老师。

宁波新航道学校尹校长介绍,“量体裁衣、针对性强的精品小班,让我们能够确保学员在取得考试高分的同时,实际运用的各种技能也能全

面均衡发展。如果学生或家长有任何问题,都可以直接向我来反映,我作为开设班级的第一负责人会进行处理。”尹校长还指出,“在入学前,我们也会和学生签订保分协议。托福我们保 100 分,SAT 考试分数保 2000 分,如果考试成绩没达到相应分数就全额退还培训费。此外,我们还设置了高额项目基金,鼓励学生挑战高分成就梦想,SAT 和托福最高奖励 10000 元。同时鼓励托福考过高分的学生参加我们的菁英计划,托福 100 分考生报 SAT 直接优惠 5000 元。”

咨询热线:0574-87309341, 查询网址:nb.xhd.cn, 凡电话咨询客户,均可获得由新航道提供的《雅思真词汇》、《托福真词汇》、《SAT 真词汇》其中的一本。

宁波市海曙新航道培训学校(海曙区中山西路 11 号海曙大厦 12 楼)

托福、雅思、SAT 这样拿高分

6 月轰轰烈烈的高考过后,学生和家长们能做的除了期待高校的一纸通知书外,出国留学海外名校也成为众多考生的另一选择。而雅思托福考试也成了许多考生心中的“拦路虎”。如何破解雅思托福考试直升海外名校?

如何炼就高分高能

托福虽然没有专门的语法考试,但语法却充斥着整个考试。如果基本的语法结构不好会直接影响对阅读长句的理解,写作方面更是会因此被重重扣分。因此,重视基本语法结构无可厚非。“要搞清楚是否能对插入语结构,同位语结构‘慧眼识英雄’等。”某教育专家说。

雅思考试的要求与高中英语的学习也有很

大区别,专家说:“雅思的单词量远大于高考阅读的单词量,且难度也高出许多。此外,还有长句也是雅思阅读显著难点。”

雅思考试的开篇科目听力,是四个科目当中最简单也最好拿分的;雅思考试的压轴科目口语考试在 4 个科目中最具挑战性。雅思听力更加贴近留学生的生活,经常会让学生填写诸如“电话号码”这类生活化的考题;雅思口语围绕日常生活考查同学基本交流,陈述观点,语言运用。但学生因为缺乏听力训练以及对各国口音不熟悉,往往需要在培训时做更多针对性的练习。

中国学生在英语写作方面一直都是一大软肋。专家说:“高考英语写作只要求考生语言通顺,无明显语法错误,逻辑连贯。而雅思写作则从

题目完成度、连贯与衔接、词汇量和准确程度以及语法使用 4 个方面进行评分考察。一般高考英语能够得 100 分以上的学生,经过两个月的集中培训,雅思写作可以得到 5.5-6 分左右的成绩。”

封闭式训练营造纯英文世界

据托福雅思专家名师介绍,托福雅思考取高分必须做到两点:一是能力过关;二是题型熟悉。能力的提高方面并不是一味地去做题,语言能力的提高需要“小”语言环境的浸润与及时的纠错,最终培养出正确的语感。

由于托福雅思考试注重测试考生在真实的生活、学校场景中所表现出的能力水平,在测试形式上极其注重场景再现,让考生如临其境。一些专业

的托福雅思课堂中,由于人数限制,老师能够完美地为学生进行场景再现,模拟语言环境,照顾到每一位学生的需求。学生能够在语境中“拾得”词汇,让自己的词汇表达更具体,更生动。

此外,拥有丰富教学经验的中外专家组建出教学团队,在暑假这个学生相对漫长且空闲的时间,打造“出国考试培训浸泡封闭营”,包括多媒体语音教室、酒店式住宿公寓、严密的安保配置、全天候的班主任课后辅导等,同步制定出每一天的学习计划。

“所谓双耳不闻窗外事,一心只读圣贤书”,以封闭学习的模式,让学生全天候浸泡在英文的世界里,事半功倍,实现英语听说读写基本技能的全方位提升,考试获得好成绩也是水到渠成的事。





0574-87309341

扩招10人

雅思·托福·SAT

新航道-高分菁英挑战计划

雅思保 6.5分

托福保 100分

SAT保 2000分

考试不过
全额退款

项目特色

- 1、本项目校长直接为第一负责人;
- 2、签订保分协议,考试不过全额退款;
- 3、挑战高额项目基金,最高奖励10000元;
- 4、新航道华东名师团甬城授课,确保教学质量;

牛津、剑桥大学硕士领衔主讲



徐卡嘉

牛津大学国际教育和比较教育硕士
中国第一代雅思托福SAT培训名师

课程设置

项目	班级名称	上课日期	主课	辅课	总课时
SAT	SAT2200高分菁英挑战名师班	7.21-8.7(加开)、8.9-8.26	140	48	188
托福	托福110高分菁英挑战名师班	7.23-8.8(加开)、8.1-8.18	96	48	144
雅思	雅思7.0高分菁英挑战名师班	7.14-7.31、8.1-8.18	96	48	144



蒋洋洋

剑桥大学硕士
北京国际关系学院英美文学硕士

电话有礼: 0574-87309341 >>

凡电话咨询客户均可免费获得
雅思、托福、SAT真词汇(任选其一)





官网: nb.xhd.cn 鼓楼校区: 海曙区中山西路11号海曙大厦12楼 天一校区: 海曙区车轿街69号恒泰大厦12B 05 宁波市海曙区新航道培训学校 浙政广登【2014】0620号